УРОК№37

Тема. Поворот.
Мета уроку: формування поняття повороту; вивчення властивостей повороту; формування вмінь застосовувати вивчені означення і властивості до розв’язування задач.

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку
І. Перевірка домашнього завдання 

1. Перевірити наявність виконаних домашніх завдань та відповісти на запитання, які виникли в учнів при їх виконанні.
2. Фронтальне опитування
· Дайте означення симетрії відносно прямої.
· Які фігури називають симетричними відносно осі(прямої)?
ІІ. Сприймання і усвідомлення нового матеріалу.
Поняття повороту
Поворотом фігури F навколо точки О на кут а називається таке перетворення, при якому будь-яка точка X фігури F переходить у точку X1 фігури F1 таку, що 
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(рис. 1).
Поворот може здійснюватися за годинниковою стрілкою або проти годинникової стрілки (рис. 2). Поворот фігури задається кутом повороту і центром повороту.
Властивості повороту
1) Перетворення повороту є переміщенням.
2) Центральна симетрія є поворотом на 1800.

3) При повороті пряма переходить у пряму; кут — у рівний кут;відрізок — у рівний відрізок; будь-яка фігура переходить у рівну їй фігуру.
4) Правильний трикутник під час повороту навколо центра трикутника на 1200 переходить у себе. Квадрат при повороті навколо центра квадрата на 900 (1800, 2700) переходить у себе. Правильний шестикутник при повороті навколо свого центра на 600 (1200, 1800, 2400, 2700) переходить у себе. Правильний многокутник при повороті навколо свого центра  на кут 
[image: image3.wmf]n

0

360

 переходить у себе.
5)
Якщо точка В(Х1;У1) є образом точки А(х; у) при повороті на 900 відносно початку координат:
а)
за годинниковою стрілкою, то виконується умова 
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б)
проти годинникової стрілки, то виконується умова 
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IІІ.  Закріплення й осмислення нового матеріалу
Розв'язування вправ
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